
 
                      ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
 

Αρ. πρωτ. 29969/19-12-2017 

∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ ∆ΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ  

 ΤΟΥ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΑΓΓΕΛΟΧΩΡΙΟΥ  ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ ΤΕΜΑΧΙΩΝ:  

( 587/1 , 587/2 ,587/3 , 587/4 , 957 , 603 , 604 , 61 , 359,  240 , & 702 ). 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ 

 

Έχοντας υπόψη: 

α) το Ν.3463/06 

β) την αριθ.  436/ 06.12.2017 Απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου για την εκµίσθωση 

αγροτεµαχίων  

γ) την 308/2017 απόφαση της Οικονοµικής  Επιτροπής µε την οποία καθορίστηκαν οι όροι 

της δηµοπρασίας. 

δ) το Π.∆. 270/81 περί καθορισµού των οργάνων της διαδικασίας και των όρων διενέργειας 

δηµοπρασιών για εκποίηση ή µίσθωση πραγµάτων των ∆ήµων και Κοινοτήτων. 

ε) Το Ν. 3852/2010 άρθρο 72, παρ. 1 , όπως ισχύει περί καταρτίσεων των όρων των 

δηµοπρασιών από την Οικονοµική Επιτροπή.  

 

 

                                                   ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 

 Φανερή πλειοδοτική δηµοπρασία µε ανοικτές προσφορές για την εκµίσθωση δηµοτικών 

έκτασεων   του αγροκτήµατος Αγγελοχωρίου  µε  αρ. τεµαχίων :   

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ΑΚΙΝΗΤΟΥ 
  

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ  ΚΑΠΛΑΝΙ 587/1 23,000  στρ. 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΚΑΠΛΑΝΙ 587/2 29,000  στρ. 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΚΑΠΛΑΝΙ 587/3 23,000  στρ. 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΚΑΠΛΑΝΙ 587/4 25,000  στρ. 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΤΑΠΟΛΑ 957 6,000   στρ. 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΚΑΠΛΑΝΙ 603 11,625  στρ. 

 

 

  ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 ∆ΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΗΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ 
 ∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΑΟΥΣΑΣ 
 ∆ΗΜΑΡΧΙΑΣ 30, ΝΑΟΥΣΑ 59200 
Τηλ. 23323 50340, 
 Fax: 23320 24260 
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ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΚΑΠΛΑΝΙ 604 24,250 στρ. 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΚΑΠΛΑΝΙ 61 8,094   στρ. 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 359 34,000 στρ. 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΤΑΠΟΛΑ 240 6,501   στρ. 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΑΡΑΠΙΤΣΑ 702 17,000 στρ. 

 

 που καθορίζεται  για καλλιέργεια µονοετών φυτών µε παρακάτω όρους. :  

ΑΡΘΡΟ 1 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ - ΧΡΗΣΗ 
Τα εκµισθούµενα αγροτεµάχια 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ΑΚΙΝΗΤΟΥ 
  

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ  ΚΑΠΛΑΝΙ 587/1 23,000   στρ. 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΚΑΠΛΑΝΙ 587/2 29,000   στρ. 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΚΑΠΛΑΝΙ 587/3 23,000   στρ. 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΚΑΠΛΑΝΙ 587/4 25,000   στρ. 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΤΑΠΟΛΑ 957 6,000     στρ. 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΚΑΠΛΑΝΙ 603 11,625   στρ. 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΚΑΠΛΑΝΙ 604 24,250   στρ. 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΚΑΠΛΑΝΙ 61 8,094     στρ. 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 359 34,000  στρ. 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΤΑΠΟΛΑ 240 6,501    στρ. 

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ ΑΡΑΠΙΤΣΑ 702 17,000  στρ. 

 
 του αγροκτήµατος Αγγελοχωρίου . 
 

 
ΑΡΘΡΟ 2 

 
Ο διαγωνισµός θα γίνει µε το σύστηµα της  φανερής προφορικής πλειοδοτικής δηµοπρασίας 
και η αξιολόγησή τους σύµφωνα µε τους όρους της παρούσας και της λοιπής ισχύουσας 
νοµοθεσίας . 

 
 

ΑΡΘΡΟ 3 
1) Η δηµοπρασία θα διενεργηθεί στο δηµοτικό κατάστηµα και στον 2ο 

όροφο στην 
αίθουσα συνεδρίασης Οικονοµικής  Επιτροπής , ενώπιον της αρµόδιας Επιτροπής 
∆ιαγωνισµού την Τρίτη  09/01/2018 και ώρα  13:00µ.µ έως 13:30µ.µ  για τις 
εκτάσεις  του αγροκτήµατος Αγγελοχωρίου. 

2) Η δηµοπρασία µπορεί να συνεχιστεί και πέραν της οριζόµενης στη διακήρυξη ώρας , 
εφ’ όσον εξακολουθούν άνευ διακοπής οι προσφορές . Για τη συνέχιση της 
δηµοπρασίας και πέραν της οριζόµενης ώρας αποφασίζει η Επιτροπή , η απόφαση 
της οποίας καταχωρείται στα πρακτικά . 

3) Η κατακύρωση των πρακτικών της δηµοπρασίας θα γίνει µε απόφαση της 
Οικονοµικής Επιτροπής  . 
Η επαναληπτική δηµοπρασία γνωστοποιείται µε περιληπτική διακήρυξη του 
∆ηµάρχου και αναφέρεται στους όρους της πρώτης διακήρυξης και δηµοσιεύεται 
όπως και η αρχική , δέκα (10) τουλάχιστον ηµέρες πριν τη διενέργειά της .  
 
  

ΑΡΘΡΟ 4 
Τέλος η δηµοπρασία µαταιώνεται στην περίπτωση που κατά τον έλεγχο των 
δικαιολογητικών διαπιστωθούν ελλείψεις αυτών , που αφορούν όλους τους 
διαγωνιζόµενους . 
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ΑΡΘΡΟ 5 
Η τιµή πρώτης προσφοράς ορίζεται σε  30 €(ευρώ)  ανά στρέµµα  (ευρώ)   . 

 
 

ΑΡΘΡΟ 6 
∆ιάρκεια εκµίσθωσης – υποχρέωση αναπροσαρµογή µισθώµατος  
 
Η διάρκεια της εκµίσθωσης ορίζεται στα 4  χρόνια µε έναρξη την ηµεροµηνία 
υπογραφής της σύµβασης.  

 
ΑΡΘΡΟ 7 

 
Οι συµµετέχοντες στο διαγωνισµό υποβάλλουν στην αρµόδια επιτροπή φάκελο, στον οποίο 
φάκελο , θα αναγράφεται για ποιο αγροτεµάχιο πλειοδοτεί ο ενδιαφερόµενος ,  µε τα κάτωθι 
δικαιολογητικά , όλα επί ποινή αποκλεισµού .  

1) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 ότι έλαβε γνώση των όρων της παρούσης 
διακήρυξης και ότι τους αποδέχεται ανεπιφύλακτα, αρµοδίως θεωρηµένη για το γνήσιο της 
υπογραφής τους. 

2) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 ότι έλαβε γνώση της κατάστασης στην οποία 
βρίσκονται τα αγροκτήµατα και την αποδέχεται, αρµοδίως θεωρηµένη για το γνήσιο της 
υπογραφής τους. 

3) να είναι αποκλειστικά και µόνο κάτοικος και δηµότης του ∆ήµου Νάουσας , µε 
πιστοποιητικό εντοπιότητας από το ∆ήµο Νάουσας . 

4) να είναι ιδιοκτήτης καλλιεργήσιµης έκτασης µέχρι 50 (πενήντα) στρεµµάτων (κατά τη 
δεύτερη και τρίτη επαναληπτική δηµοπρασία επιτρέπεται η συµµετοχή όλων των δηµοτών 
ανεξάρτητα από την έκταση καλλιεργήσιµης ιδιοκτησίας τους (άρθρο 195 Ν.3462/06) 

Για το σκοπό αυτό πρέπει να προσκοµίσει ∆ήλωση Καλλιέργειας ΟΣ∆Ε η οποία να 
αποδεικνύει το σύνολο της ιδιόκτητης καλλιεργήσιµης έκτασης . 

5 .Φορολογική ενηµερότητα από τη ∆.Ο.Υ. 
6. Ενηµερότητα από τη ∆ΕΥΑΝ Νάουσας 
7. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 στην οποία ο ενδιαφερόµενος θα αναφέρει ότι δεν 
µετέχει σε οποιαδήποτε µορφή εταιρίας , η οποία οφείλει στο ∆ήµο  Νάουσας  
8. Φωτοτυπία της Ταυτότητας του συµµετέχοντα ενδιαφερόµενου και του εγγυητή ή 
εγγυήτριας του  
9. Υπεύθυνη δήλωση του εγγυητή ή της εγγυήτριας του συµµετέχοντα ενδιαφερόµενου ότι 
έλαβε γνώση των όρων διακήρυξης και τους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα  
10. ∆ηµοτική Ενηµερότητα από το ∆ήµο Νάουσας  
11. Μια  (1) Εγγυητική επιστολή ,  για τη συµµετοχή στη δηµοπρασία , εκδιδόµενη από 
αναγνωρισµένη τράπεζα ή γραµµάτιο σύστασης παρακαταθήκης του Ταµείου 
Παρακαταθηκών και ∆ανείων όπως παρακάτω :  
Εγγυητική επιστολή προς τον ∆ήµο Νάουσας , ποσοστού δέκα επί τοις εκατό (10%) του ορίου 
πρώτης προσφοράς του συνολικού ετήσιου µισθώµατος .Η εγγυητική επιστολή θα εκδίδεται 
ανά αγροτεµάχιο   
Η έλλειψη ενός ή περισσότερων εκ των παραπάνω δικαιολογητικών αποκλείει τον 
ενδιαφερόµενο από τη διαδικασία της συµµετοχής  
Την ευθύνη για την συγκέντρωση και την εµπρόθεσµη κατάθεση των δικαιολογητικών την 
φέρει αποκλειστικά και µόνο ο ενδιαφερόµενος . 
 

ΑΡΘΡΟ 8 
Η τιµή προσφοράς, πέρα από την αρχική, δεν µπορεί να είναι µικρότερη από δύο ( 2,00 €) 
ευρώ, κάθε φορά. Τα πρακτικά δεν χαρτοσηµαίνονται. 
 

ΑΡΘΡΟ 9 
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Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών και εάν διαπιστωθούν ελλιπή και ανακριβή 
δικαιολογητικά , αυτό θα συνεπάγεται αποκλεισµό του συµµετέχοντος . Η απόφαση 
αποκλεισµού θα ανακοινώνεται και θα κοινοποιείται στον ενδιαφερόµενο και θα είναι πλήρως 
αιτιολογηµένη ως προς τους λόγους του αποκλεισµού . 

ΑΡΘΡΟ 10 
Αν κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασµό άλλου , οφείλει να το δηλώσει ρητά στην επιτροπή 
∆ιαγωνισµού πριν από την έναρξη της διαδικασίας , καταθέτοντας και το νόµιµο πληρεξούσιο.  
 

ΑΡΘΡΟ 11 
Κάθε προσφορά είναι δεσµευτική για τον πλειοδότη , η δέσµευση δε αυτή µεταβαίνει 
αλληλοδιαδόχως από τον πρώτο στους ακολούθους και επιβαρύνει οριστικά τον τελευταίο 
πλειοδότη . 
 

 
 

ΑΡΘΡΟ 12 
Ο τελευταίος πλειοδότης υποχρεούται να παρουσιάσει στην επιτροπή της 
δηµοπρασίας αξιόχρεο εγγυητή , ο οποίος θα υπογράψει και αυτός στα πρακτικά της 
δηµοπρασίας και θα γίνεται υπεύθυνος µαζί µε τον τελευταίο πλειοδότη αλληλεγγύως 
και αδιαιρέτως στο ολόκληρο και χωρίς το δικαίωµα διζήσεως και διαιρέσεως , για την 
έγκαιρη , πλήρη και εµπρόθεσµη καταβολή του µισθώµατος και γενικά για την καλή 
τήρηση των όρων της συµβάσεως µισθώσεως . 
 
 

ΑΡΘΡΟ 13 
Προθεσµία καταβολής του Μισθώµατος  
Ο µισθωτής θα πρέπει να καταβάλλει το µίσθωµα ετησίως και προκαταβολικά µε έναρξη 
ηµεροµηνίας καταβολής την ηµεροµηνία υπογραφής της σύµβασης . 
Εξάλλου , αν ο µισθωτής καθυστερήσει το µίσθωµα από δυστροπία , ο ∆ήµος έχει δικαίωµα 
να ζητήσει να του αποδοθεί το µίσθιο όσο διαρκεί η µίσθωση αν  δεν την κατήγγειλε κατά το 
άρθρο 597 ΑΚ ,η άσκηση όµως της αγωγής στην περίπτωση αυτή δεν ισχύει ως καταγγελία 
της συµβάσεως, αλλά η σύµβαση µισθώσεως εξακολουθεί και µετά ταύτα υφισταµένη , 
λύνεται δε πρόωρα , είτε µε την οικειοθελή απόδοση του µισθίου από τον µισθωτή προς 
αποτροπή της διαδικασίας της αναγκαστικής εκτελέσεως και την ανάληψή του από τον 
εκµισθωτή , είτε µε την αναγκαστική εκτέλεση της αποφάσεως που διατάσσει την απόδοση 
του µισθίου .  
Ωστόσο και στην περίπτωση της πρόωρης αυτής λύσεως της µισθώσεως , λόγω της 
καθυστερήσεως καταβολής µισθώµατος από δυστροπία , ο εκµισθωτής έχει κατά του 
µισθωτή , κατ’ ανάλογη εφαρµογή της διατάξεως του άρθρου 597 & 1 εδάφ. β’ ΑΚ και επί της 
αγωγής του άρθρου 66ΕισΝ ΚΠολ∆, αξίωση αποζηµιώσεως για το διαφυγόν κέρδος , ήτοι για 
το µίσθωµα όλου του υπολοίπου χρόνου της µισθώσεως , το οποίο θα εισέπραττε από τον 
ίδιο και το απώλεσε  εξαιτίας της πρόωρης λύσεως   της, αν δε τούτο ήθελε  εκµισθωθεί σε 
τρίτο µε µικρότερο µίσθωµα   αξίωση για καταβολή της διαφοράς µεταξύ του παλιού και του 
νέου µισθώµατος ως τη λήξη της µισθώσεως .  
 

 
ΑΡΘΡΟ 14 

Ο µισθωτής απαγορεύεται να κάνει οποιουδήποτε είδους µόνιµη εγκατάσταση εντός του 
µισθίου .  
 

 
ΑΡΘΡΟ 15 

Τον τελευταίο πλειοδότη βαρύνουν και τα αρδευτικά τέλη τα οποία υποχρεούνται οι µισθωτές 
να πληρώνουν κάθε χρόνο στον ΤΟΕΒ. 
 

 
ΑΡΘΡΟ 16 

Ο τελευταίος πλειοδότης υποχρεούται µέσα σε δέκα ηµέρες από την κοινοποίηση  σ’ αυτόν  
της αποφάσεως  της διοικητικής αρχής περί κατακυρώσεως ή εγκρίσεως του αποτελέσµατος 
της δηµοπρασίας , που ενεργείται µε αποδεικτικό παραλαβής , να προσέλθει µαζί µε τον 
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εγγυητή του για την σύνταξη και υπογραφή της συµβάσεως , διαφορετικά η κατατεθείσα 
εγγύηση καταπίπτει υπέρ των εκµισθωτών χωρίς δικαστική παρέµβαση .  
Ενεργείται δε αναπλειστηριασµός σε βάρος του πλειοδότη και του εγγυητή του , ενεχοµένων 
αµφοτέρων δια την επί έλαττον διαφοράν του αποτελέσµατος της δηµοπρασίας από της 
προηγούµενης τοιαύτης . 
Μετά τη λήξη  της παραπάνω προθεσµίας η σύµβαση θεωρείται ότι καταρτίστηκε οριστικά . 
Κατά την υπογραφή του συµφωνητικού ο πλειοδότης υποχρεούται να καταθέσει τα 
παρακάτω:  
Α. Εγγυητική επιστολή για την καλή εκτέλεση των όρων της σύµβασης µίσθωσης . 
Α.1 Εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης προς το ∆ήµο Νάουσας  
Κατά την υπογραφή του συµφωνητικού το πρόσωπο που θα επιλεγεί , υποχρεούται να 
καταθέσει στο ∆ήµο Νάουσας Εγγυητική Επιστολή καλής Εκτέλεσης , αόριστης διάρκειας που 
θα εγγυάται την καλή εκτέλεση όλων των όρων τη σύµβασης µίσθωσης που θα υπογραφεί . 
Το ύψος της ως άνω Εγγυητικής Επιστολής , θα είναι ίσο µε το 10% του ποσού επί των 
επιτευχθέντων µισθωµάτων για της συνολική διάρκεια της µίσθωσης  , που θα προκύψει από 
τη δηµοπρασία. Μετά τη λήξη της µίσθωσης η δοθείσα εγγύηση επιστρέφεται , εφόσον ο 
∆ήµος δεν έχει κάποια από τις αναφερθείσες απαιτήσεις ή άλλη σχετική µε την παρούσα 
µίσθωση κατά του µισθωτή ή δεν συντρέχει λόγος καταπτώσεως αυτής , οπότε αυτή 
λειτουργεί ως ποινική ρήτρα.  

 
ΑΡΘΡΟ 17 

Οι εκµισθωτές δεν ευθύνονται έναντι του µισθωτού , ούτε υποχρεούνται σε επιστροφή ή 
µείωση του µισθώµατος ή και λύση της σύµβασης άνευ αποχρώντος λόγου . Εξ’ άλλου ο 
µισθωτής δεν έχει δικαίωµα µείωσης του µισθώµατος , για βλάβη από θεοµηνία ή 
οποιαδήποτε άλλη αιτία που τυχόν επέλθει µετά την υπογραφή της σύµβασης. 
 

ΑΡΘΡΟ 18 
Ο ∆ήµος Νάουσας έχει το δικαίωµα να λύσει µονοµερώς τη σύµβαση όταν πρόκειται το 
µίσθιο να χρησιµοποιηθεί  ή να εκτελέσει κοινωφελές έργο επί αυτού , κατόπιν έγγραφης 
ειδοποίησης . 
Το µίσθιο θα παραδοθεί εντός έξι µηνών (6) από την έγγραφη ειδοποίηση , εκτός εάν ο 
µισθωτής δεσµεύεται αποδεδειγµένα µε µακροχρόνιες συµφωνίες , οπότε ο χρόνος 
παράδοσης παρατείνεται για χρονικό διάστηµα και όχι πέραν των δώδεκα (12) µηνών , 
άσχετα µε τη λήξη των συµφωνιών του µισθωτή . 
Σε περίπτωση που ο µισθωτής ενηµερώσει τους εκµισθωτές ότι επιθυµεί την πρόωρη λύση 
της µίσθωσης λόγο απρόβλεπτων συγκυριών , θα πρέπει να προσκοµίσει τα κατάλληλα 
δικαιολογητικά και εφόσον το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του  ∆ήµου  Νάουσας κρίνει ότι 
συντρέχουν λόγοι , να αποφασίσει για την πρόωρη λύση  της µίσθωσης και για την επιστροφή 
ή κατάπτωση της αντίστοιχης εγγυητικής . 

ΑΡΘΡΟ 19 

Αν ο µισθωτής καθυστερήσει να καταβάλει το µίσθωµα ή παραβεί ολικά ή µερικά 
οποιονδήποτε από τους όρους αυτούς, οι οποίοι θα συµπεριλαµβάνονται και στη σύµβαση 
µισθώσεως και οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις, θα συνεπάγεται: 

α. τη λύση της σύµβασης και την έκπτωση του µισθωτή από κάθε δικαίωµα από τη σύµβαση 
και την αποβολή του από το µίσθιο κατά τη νόµιµη διαδικασία. 

β. την κατάπτωση της εγγυητικής καλής εκτέλεσης ως εύλογης και ρητά συµφωνηθείσας 
ποινικής ρήτρας, µε απόφαση των αρµοδίων οργάνων των εκµισθωτών. 

ΆΡΘΡΟ 20 

Απαγορεύεται απόλυτα η σιωπηρά αναµίσθωση, υπεκµίσθωση καθώς και υποµίσθωση του 
µισθίου από τον µισθωτή. Επίσης, απαγορεύεται η πρόσληψη συνεταίρων και η σύσταση 
εταιρείας οποιασδήποτε µορφής χωρίς τη σύµφωνη γνώµη του ∆ήµου. Ακόµη απαγορεύεται 
στον µισθωτή να κάνει χρήση του µισθίου για άλλο σκοπό πέραν εκείνου για τον οποίο αυτό 
είναι προορισµένο, δηλαδή για την εµπορία και διακίνηση φυτών . 
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ΆΡΘΡΟ 21 

Ο µισθωτής υποχρεούται να διατηρεί την κατοχή του µισθίου, τις υπέρ αυτού δουλειές, τα 
όρια αυτού, να προστατεύει αυτό από κάθε καταπάτηση και γενικά να διατηρεί το µίσθιο σε 
καλή κατάσταση, διαφορετικά ευθύνεται σε αποζηµίωση, η οποία καθορίζεται από το 
∆ηµοτικό Συµβούλιο ύστερα από εισήγηση της αρµόδιας υπηρεσίας. 

 

ΑΡΘΡΟ 22                                       

Η  διακήρυξη  θα δηµοσιευθεί  µε φροντίδα ∆ηµάρχου  τουλάχιστον  δέκα (10) ηµέρες πριν 
από τη διενέργεια της δηµοπρασίας µε τοιχοκόλληση αντιγράφου αυτής στον πίνακα 
ανακοινώσεων του δηµοτικού καταστήµατος και στο εµφανέστερο µέρος της έδρας του 
δήµου.  
Επίσης θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του και στη ∆ΙΑΥΓΕΙΑ ( https://diavgeia.gov.gr/), 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112/Α’/13-7-2010) για την «Ενίσχυση της 
διαφάνειας µε την υποχρεωτική ανάρτηση νόµων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών 
και αυτοδιοικητικών οργάνων στο ∆ιαδίκτυο “Πρόγραµµα ∆ιαύγεια”». 
Περίληψη  της  διακήρυξης  θα  δηµοσιευθεί   σε  µία εβδοµαδιαία εφηµερίδα της Νάουσας. 
Τα έξοδα δηµοσίευσης της παρούσας διακήρυξης ή της τυχόν επαναληπτικής θα βαρύνουν 
τον µισθωτή που θα ανακηρυχθεί από τον διαγωνισµό. 
Οι  σχετικές δε αποδείξεις πληρωµής προσκοµίζονται από αυτόν απαραίτητα κατά την 
υπογραφή της σύµβασης.  

ΑΡΘΡΟ  23                    

 Η  επανάληψη  της  δηµοπρασίας  γίνεται  σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 195.  
Η δηµοπρασία επαναλαµβάνεται κατόπιν αποφάσεως του δηµοτικού συµβουλίου όταν: α) το 
αποτέλεσµα αυτής δεν εγκριθεί από την Οικονοµική επιτροπή ή το ∆ηµοτικό συµβούλιο ή την 
αρµόδια ∆ιοικητική αρχή, κριθέντος ασύµφορου του επιτευχθέντος αποτελέσµατος ή λόγω 
σφάλµατος στη διενέργεια της δηµοπρασίας. β) µετά την κατακύρωση της δηµοπρασίας και 
την κοινοποίηση στον τελευταίο πλειοδότη της εγκριτικής επί του αποτελέσµατος της 
δηµοπρασίας αποφάσεως, ο τελευταίος πλειοδότης ή/και ο εγγυητής του αρνηθούν να 
προσκοµίσουν τα προαπαιτούµενα, δεν προσέλθουν να υπογράψουν τα πρακτικά, ή τη 
σύµβαση µίσθωσης. Στην περίπτωση (β) η δηµοπρασία, επαναλαµβάνεται εις βάρος του 
τελευταίου πλειοδότη και του εγγυητή αυτού, ως ελάχιστον δε όριο προσφοράς ορίζεται το επ' 
ονόµατι τούτου κατακυρωθέν ποσόν, δυνάµενο να µειωθεί µε απόφαση του δηµοτικού 
συµβουλίου. 
Η επαναληπτική δηµοπρασία γνωστοποιείται µε περιληπτική διακήρυξη του δηµάρχου 
αναφεροµένης στους όρους της πρώτης διακήρυξης και δηµοσιευοµένης, δέκα (10) 
τουλάχιστον ηµέρες προ της ηµέρας της διενέργειας της δηµοπρασίας, διεξάγεται δε 
σύµφωνα µε τα όσα αναφέρθηκαν. Η επαναληπτική δηµοπρασία  θα  δηµοσιευθεί  σύµφωνα  
µε  το  παραπάνω  άρθρο  24.  Η επανάληψη της δηµοπρασίας ενεργείται µε βάση τη 
δοθείσα τελευταία προσφορά κατά την προηγούµενη δηµοπρασία,  µε  την  επιφύλαξη  της  
περίπτωσης  (β), εδαφ. 2  (‘’δυνάµενο να µειωθεί µε απόφαση του δηµοτικού συµβουλίου’’).  

Για ότι δεν προβλέπεται από τους παρόντες όρους διακήρυξης εφαρµογή έχουν οι διατάξεις 
του Π.∆. 270/1981 και του Ν. 3463/2006 και τα  συναφή µ΄αυτά προεδρικά διατάγµατα περί 
εκµισθώσεων δηµοτικών χώρων - κτιρίων 
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ΆΡΘΡΟ 24 

Η σύµβαση αυτή µπορεί να τροποποιηθεί αποκλειστικά και µόνο µετά από κοινή συµφωνία 
των συµβαλλοµένων µερών . 

Η ορθή επανάληψη έγινε γιατί εκ παραδροµής δεν αναγράφηκε στα δικαιολογητικά συµµετοχής η 
κατάθεση της εγγύηση συµµετοχής στην δηµοπρασία 

 
Πληροφορίες για τη δηµοπρασία παρέχονται κατά τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες 

από :  

Γραφείο Οικονοµικής Επιτροπής  

Αρµόδια Υπάλληλος κ. Ανθοπούλου Μυρούλα 

Τηλ. 2332350340 

 

 

 

 

 
Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ 

 
 

 
 

ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 

ΑΔΑ: 7ΣΨ8ΩΚ0-ΥΓΕ


		2017-12-22T14:29:10+0200
	Athens




